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Τι πρέπει να προσέχετε σε ένα δωμάτιο 
ξενοδοχείου!
/ Γενικά
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Βρίσκεστε στο δωμάτιο του ξενοδοχείου σας και σκέφτεστε ότι ο συγκεκριμένος 
χώρος, σάς κάνει να νιώθετε «σαν στο σπίτι σας, μακριά από αυτό», με την οικεία 
ατμόσφαιρα και το όμορφο περιβάλλον που το διακρίνει.

Γράφει η Ελπίδα Πιτάκη

Τι πρέπει να κάνετε, ωστόσο, έτσι ώστε να αποφύγετε διάφορες κακοτοπιές και 
ευτράπελα που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια της διαμονής σας σε αυτό;

Ακολουθούν οχτώ έξυπνες συμβουλές για να αποφύγετε τυχόν δυσάρεστες 
εκπλήξεις που μπορεί να επηρεάσουν τις διακοπές σας…
1. Μην χρησιμοποιείτε το τηλεκοντρόλ της τηλεόρασης

Μπορεί να μην παρατηρείτε καθόλου σκόνη στις μεγάλες επιφάνειες του δωματίου 
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σας, ωστόσο σε αντικείμενα όπως το τηλεκοντρόλ της τηλεόρασης 
συσσωρεύονται μικρόβια και βρομιές που δεν γίνονται άμεσα αντιληπτές. Για να 
τα αποφύγετε όλα αυτά μπορείτε να έχετε μαζί σας αντιμικροβιακά μαντηλάκια 
μιας χρήσης, να κατεβάσετε μια εφαρμογή για τον έλεγχο της τηλεόρασης από τη 
συσκευή του κινητού σας ή απλώς να αποφύγετε να δείτε τηλεόραση!
2. Μην αφήνετε αντικείμενα αξίας σε εμφανή σημεία

Μπορεί να είναι προφανές, ωστόσο δεν είναι λίγες οι φορές που έχουν παρατηρηθεί 
κλοπές αντικειμένων αξίας από το δωμάτιο του ξενοδοχείου. Γι’ αυτό τοποθετήστε 
τα πολύτιμα αντικείμενα που έχετε μαζί σας σε μια θυρίδα ασφαλείας ή σε 
περίπτωση που δεν θέλετε να επιβαρυνθείτε με κάτι παραπάνω κρύψτε σε 
ανυποψίαστα σημεία όπως ένα κουτί βιταμινών, ένα πακέτο χαρτομάντηλα κ.α. Η 
καλύτερη λύση, βέβαια, είναι να μην τα πάρετε μαζί σας καθώς οι κλέφτες 
ξενοδοχείων ξέρουν πολύ καλά από «έξυπνες» κρυψώνες.
3. Μην ξεχνάτε να τοποθετείτε το «Μην ενοχλείτε»

 

Το δωμάτιο ενός ξενοδοχείου δεν είναι τόσο ιδιωτικό, όσο φαντάζεστε μέχρι να το 
δηλώσετε. Έτσι, για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις υπάρχουν και οι 
ενδείξεις «Μην ενοχλείτε». Αν θέλετε, λοιπόν, να απολαύσετε ιδιωτικές στιγμές 
χωρίς διαλείμματα, δεν έχετε παρά να τοποθετήσετε την ένδειξη στο πόμολο της 
πόρτας.
4. Μην ανοίγετε την πόρτα του δωματίου σας

Αν ακούσετε χτύπο στην πόρτα μην ανοίξετε, όπως είθισται ως φυσιολογική 
αντίδραση. Ακόμη κι όταν περιμένετε κάποιον -την υπηρεσία δωματίου για 
παράδειγμα- καλό είναι να ρωτήσετε πρώτα. Αν δεν είστε σίγουροι για το ποιος 
μπορεί να είναι, ρωτήστε πρώτα. Ομοίως, μην αφήνετε την πόρτα μισάνοιχτη αν 
περιμένετε να σας φέρουν λίγο πάγο κλπ. ή στην περίπτωση που θέλετε να 
αφήσετε κάτι έξω από το δωμάτιο για το room service, καθώς η πόρτα μπορεί να 
κλείσει και να μην έχετε την κατάλληλη ενδυμασία!
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